        PHÒNG GD-ĐT QUẢNG ĐIỀN
CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

TRƯỜNG THCS NGUYỄN HỮU ĐÀ
Độc lập-Tự do-Hạnh phúc





Số:      /KH-THCS.NHĐ                            Quảng Vinh, ngày 27 tháng 4 năm 2020

KẾ HOẠCH 

TỔ CHỨC CUỘC THI “Bác Hồ với thiếu nhi – Thiếu nhi với Bác Hồ”
NĂM HỌC: 2019-2020
Thực hiện kế hoạch số 70 /PGD&ĐT Quảng Điền, ngày 24 tháng 4 năm 2020 v/v tham gia cuộc thi “Bác Hồ với thiếu nhi – Thiếu nhi với Bác Hồ”;

Căn cứ tình hình thực tế và kế hoạch năm học 2019-2020 của Liên đội trường THCS Nguyễn Hữu Đà; 

Nay nhà trường xây dựng kế hoạch hoạt động với nội dung như sau:

I. Mục đích: 

1. Giáo dục thiếu nhi Việt Nam niềm tự hào, lòng kính yêu Bác Hồ, thi đua học tập và làm theo 5 điều Bác Hồ dạy thiếu niên và nhi đồng. Tạo điều kiện để thiếu nhi Việt Nam trong và ngoài nước tìm hiểu về thân thế, cuộc đời, sự nghiệp của Chủ tịch Hồ Chí Minh, đặc biệt là tình cảm của Bác Hồ dành cho thiếu nhi.

2. Khích lệ các em thiếu nhi học tập và làm theo những lời dạy của Bác Hồ bằng những hành động, việc làm cụ thể để các em phấn đấu rèn luyện, học tập mai sau trở thành những chủ nhân có đức, có tài, góp sức xây dựng đất nước Việt Nam hùng cường.

II. Yêu cầu: 100% học sinh các lớp được tuyên truyền, hiểu mục đích, ý nghĩa của cuộc thi, tìm hiểu, trang bị thêm cho mình những kiến thức liên quan đến cuộc thi, tích cực hưởng ứng và tham gia có hiệu quả cuộc thi.

III. Cách thức thực hiện:
1. Thành phần BTC:

- Thầy Nguyễn Văn Tuyến: HT 
Trưởng ban; chỉ đạo chung.
- Cô Thái Thị Minh Huyền: PHT 
Phó ban: chỉ đạo GVCN triển khai
- Thầy Nguyễn Minh Hà: GV-TPT 
Thành viên; phụ trách chung.
- 15 GVCN: triển khai và theo dõi HS lớp mình

- GV môn ngữ văn và mỹ thuật: hướng dẫn cho HS thực hiện
2. Đối tượng tham dự: Toàn thể học sinh trong nhà trường. 

3. Nội dung: Chủ đề: “Bác Hồ với thiếu nhi - Thiếu nhi với Bác Hồ”.
3.1 ĐỐI VỚI PHẦN THI VIẾT:
Thí sinh sáng tác một bài văn, tuỳ bút hoặc bài thơ với chủ đề “Thiếu nhi Việt Nam làm theo 5 điều Bác Hồ dạy” qua đó thể hiện suy nghĩ, tình cảm của thiếu nhi với Bác Hồ, những việc làm tốt theo 5 điều Bác Hồ dạy. Bài thi trình bày bằng tiếng Việt, không quá 1.000 từ, viết tay trực tiếp trên giấy kẻ ô ly, giấy viết học sinh 01 mặt hoặc đánh máy vi tính, font chữ Unicode, cỡ chữ 14, có đánh số trang. Bài thi phải nêu đầy đủ thông tin của người dự thi: họ tên, trường, lớp, địa chỉ liên lạc, xã, huyện, tỉnh, số điện thoại và email liên hệ của thí sinh (nếu có) hoặc của cha, mẹ, thầy cô giáo để liên hệ khi cần.

* Mỗi lớp xây dựng và trình bày 02-4 bài thi hoàn chỉnh để tham dự.
3.2 ĐỐI VỚI PHẦN THI VẼ:
Tác phẩm dự thi được trình bày trên khổ giấy A3, sạch sẽ, thể hiện rõ chủ đề. Bài dự thi có thể thực hiện với các chất liệu, màu sắc tùy chọn, chưa tham gia các cuộc thi vẽ khác và chưa đăng trên bất kỳ tạp chí, báo, truyện, phương tiện thông tin đại chúng. Bài thi phải nêu đầy đủ thông tin của người dự thi: họ tên, trường, lớp, địa chỉ liên lạc, xã, huyện, tỉnh, số điện thoại và email liên hệ của thí sinh (nếu có) hoặc của cha, mẹ, thầy cô giáo để liên hệ khi cần.

* Mỗi lớp xây dựng và trình bày 02-4 bài thi hoàn chỉnh để tham dự.
3.3 ĐỐI VỚI PHẦN THI TRỰC TUYẾN:
Thí sinh tham gia trả lời câu hỏi dưới dạng trắc nghiệm qua các hình thức câu hỏi chữ, câu hỏi hình ảnh, câu hỏi tiếng, câu hỏi video trên website http://BacHovoithieunhi.vn. Cuộc thi được chia thành 2 vòng.

* Vòng loại: Thí sinh trả lời các câu hỏi thông qua 10 địa danh gắn liền với cuộc đời và quá trình hoạt động cách mạng của Bác Hồ: Cao Bằng, Bắc Kạn, Tuyên Quang, Thái Nguyên, Hà Nội, Nghệ An, Thừa Thiên Huế, Bình Thuận, Sài Gòn - Thành phố Hồ Chí Minh, Đồng Tháp, thí sinh Trung học cơ sở sẽ trả lời 08 câu hỏi (thời gian để đọc và trả 08 câu hỏi tối đa là 06 phút). Kết thúc Vòng loại, mỗi Bảng Ban tổ chức sẽ chọn 130 thí sinh có số điểm cao nhất, thời gian làm bài ngắn nhất để tham dự Vòng chung kết. Danh sách thí sinh tham dự Vòng chung kết sẽ được Ban tổ chức công bố ngày 15/6/2020.

* Vòng chung kết: Thí sinh Bảng Trung học cơ sở sẽ trả lời 50 câu hỏi trắc nghiệm trong thời gian 40 phút và 01 câu hỏi tự luận trong thời gian 30 phút.

* Thời gian dự thi:

- Vòng loại: Từ ngày 15/4/2020 đến ngày 10/6/2020.

- Vòng chung kết: Từ 9h00 đến 10h10 ngày 30/6/2020.

*Yêu cầu: Thí sinh phải lập tài khoản (Mỗi thí sinh chỉ được đăng ký duy nhất 01 tài khoản dự thi) và đăng ký đầy đủ, chính xác các thông tin cần thiết tại website cuộc thi http://BacHovoithieunhi.vn, tham gia thi trong thời gian quy định, trung thực và tuân thủ các nội dung của Thể lệ. Các lớp đảm bảo 100% HS tham gia.
4. Thời gian làm bài thi viết, vẽ: 
- Thời gian học sinh viết bài và vẽ tranh từ ngày triển khai đến 18/5/2020 sẽ thu bài.
5. Hình thức tổ chức: Mỗi lớp phát động và triển khai cuộc thi theo kế hoạch của Liên đội, tổng hợp bài thi và nộp cho BCT theo thời gian quy định. Liên đội sẽ lựa chọn những bài thi có chất lượng để tham gia thi cấp trên.

IV. Khen thưởng: Căn cứ kết quả thực hiện, số lượng và chất lượng của các bài thi, Liên đội sẽ đánh giá khen thưởng cho tập thể trong việc thi đua cuối năm.

Trên đây là kế hoạch triển khai cuộc thi “Bác Hồ với thiếu nhi – Thiếu nhi với Bác Hồ” năm học 2019-2020, đề nghị toàn thể các bộ phận liên quan nghiên cứu nội dung, chủ động thực hiện kế hoạch cho đạt kết quả cao.
Nơi nhận:                              

    HIỆU TRƯỞNG 

- Thành viên BTC, Ban GH; 




- Các lớp;   

- Lưu: VT, hồ sơ Đội.

            
  
   Nguyễn Văn Tuyến                                           
