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KẾ HOẠCH
Thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh về nội dung Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” năm 2025

Căn cứ Kế hoạch số 68/KH-PGDĐT ngày 24 tháng 12 năm 2025 của Phòng GD&ĐT Quảng Điền về Kế hoạch thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn" năm 2025 trong ngành giáo dục toàn huyện; 
Trường THCS Nguyễn Hữu Đà xây dựng Kế hoạch thực hiện “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn” năm 2025, cụ thể như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU 
1. Mục đích
Tiếp tục đẩy mạnh công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục nội dung của Đề án đến cán bộ, đảng viên, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh trong nhà trường. 
Phát huy vai trò của Ngành Giáo dục trong công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, triển khai hiệu quả các nhiệm vụ theo sự chỉ đạo của Thủ tướng Chính phủ tại Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 phê duyệt Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn”; Kế hoạch 68/KH-PGDĐT ngày 24  tháng 12 năm 2024 của Phòng GD&ĐT Quảng Điền về Kế hoạch thực hiện Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn" năm 2025 trong ngành giáo dục toàn huyện.
2. Yêu cầu
Việc tuyên truyền, phổ biến Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn phải được thực hiện thường xuyên, liên tục, gắn với triển khai thực hiện có hiệu quả pháp luật về tố tụng hình sự và các văn bản pháp luật khác có liên quan; lồng ghép với việc triển khai thực hiện các Chương trình, Đề án khác về phổ biến, giáo dục pháp luật; tăng cường trách nhiệm, sự phối hợp của các cơ quan, đơn vị liên quan trong thực hiện Đề án. 
Bám sát nhiệm vụ, nội dung Quyết định số 65/QĐ-TTg ngày 12/01/2018 phê duyệt Đề án “Tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, công chức, viên chức và Nhân dân về nội dung của Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn”.
II. NỘI DUNG 
1. Nội dung tuyên truyền, phổ biến 
a) Nội dung cơ bản của Công ước chống tra tấn; các văn bản về việc phê chuẩn, triển khai thực hiện Công ước; 
b) Quy định của pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn, bao gồm: 
- Quyền con người, quyền và nghĩa vụ cơ bản của công dân theo quy định của Hiến pháp nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam, nhất là các quyền, nghĩa vụ liên quan trực tiếp đến phòng, chống tra tấn; 
- Các quyền của người bị bắt, bị tạm giữ, tạm giam theo quy định của Bộ luật tố tụng hình sự năm 2015; 
tra tấn; 
- Các tội danh được quy định trong Bộ luật hình sự liên quan đến các hành vi tra tấn; 
- Các quy định của Bộ luật dân sự, Luật trách nhiệm bồi thường của Nhà nước, Luật khiếu nại, Luật tố cáo để bảo đảm thực hiện tốt hơn các quyền con người và phù hợp với yêu cầu của Công ước chống tra tấn; 
- Nội dung cơ bản của Luật thi hành án hình sự, Luật thi hành tạm giữ, tạm giam, Luật tổ chức cơ quan điều tra hình sự, Luật tổ chức Viện kiểm sát nhân dân, Luật tổ chức Tòa án nhân dân, Luật xử lý vi phạm hành chính đảm tôn trọng quyền con người khi thi hành công vụ liên quan đến phòng, chống tra tấn; 
- Các quy định pháp luật về bạo lực tại nơi làm việc, bạo lực giới, bạo lực gia đình, bạo lực với trẻ em và các đối tượng yếu thế phù hợp với Điều 16 của Công ước chống tra tấn; 
c) Các biện pháp nghiệp vụ mà cơ quan có thẩm quyền tiến hành tố tụng, người có thẩm quyền tiến hành tố tụng được quy định của Bộ luật tố tụng hình sự và các quy định có liên quan; 
d) Tình hình phòng ngừa, đấu tranh, xử lý của các cơ quan nhà nước đối với hành vi tra tấn, đối xử, trừng phạt tàn bạo; vô nhân đạo, hạ nhục con người. 
2. Hình thức, biện pháp tuyên truyền, phổ biến  
- CBQL nhà trường có trách nhiệm tổ chức các hoạt động phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường. 
- Đội ngũ cán bộ QLGD, giáo viên dạy giáo dục công dân có trách nhiệm thực hiện phổ biến các nội dung đã được tập huấn đến cán bộ, giáo viên và học sinh. 
- Tăng cường tuyên truyền Đề án trên Cổng thông tin điện tử của nhà trường website, nhóm zalo.
- Mua sắm têm tài liệu về Đề ánở thư viện.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN 
· Hiệu trưởng xây dựng kế hoạch và tổ chức thực hiện các nội dung tuyên truyền theo kế hoạch. Theo dõi, đôn đốc và tổng hợp việc thực hiện Kế hoạch của các tổ chuyên môn, các đoàn thể trong nhà trường. 
- Phối hợp các phòng, ban, ngành, đoàn thể của thành phố triển khai các nhiệm vụ của Đề án. 
Trên đây là Kế hoạch thực hiện Đề án tuyên truyền, phổ biến trong cán bộ, giáo viên, nhân viên, người lao động và học sinh về nội dung Công ước chống tra tấn và pháp luật Việt Nam về phòng, chống tra tấn năm 2025 của trường THCS Nguyễn Hữu Đà. Các tổ chuyên môn, đoàn thể nhà trường và cán bộ, giáo viên, nhân viên đơn vị có trách nhiệm bám sát tình hình và nhiệm vụ của tổ, đoàn thể và cá nhân, chủ động xây dựng và tổ chức thực hiện việc tuyên truyền, phổ biến về nội dung Công ước. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, vướng mắc hoặc vấn đề mới phát sinh báo cáo trực tiếp với lãnh đạo nhà trường để có biện pháp chỉ đạo, giải quyết./. 

Nơi nhận:                                                                                          HIỆU TRƯỞNG             
- Phòng GD&ĐT Quảng Điền (b/c);
- Đăng trên Wesbsite của trường;                                             
- Lưu: VT.                                                         
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